

夏季车展花絮

6月11日,由平顶山日报社和市汽车行业协会联合举办的“2017夏季车展”在市体育村完美落幕。此次车展历时4天,40多个汽车品牌携旗下300多款热销车型精彩亮相,成为市民赏车、购车的好机会,现场一段段花絮记录了车展一个个精彩瞬间。



低首付是车展一大亮点



美女车模

美女·劲歌·热舞

本报讯 车展首日正值高考,为了给考生营造一个安静的考试环境,车展现场全部静音。但到车展最后一天,高考已结束,又是周日,各家经销商为了冲击最后销量,都使出了浑身解数。

6月11日上午,吉利帝豪展区专门请了美女车模助阵车展,两名车模长发飘飘,一名着黑色礼裙,看上去典雅高贵,一名着玫红色短款连衣裙,充满了青春活力。靓丽车模不时吸引路过的市民欣赏。

在东风小康展区,3名舞蹈演员劲歌热舞也吸引了不少市民前去观看。多位摄影发烧友背着照相机来到现场为香车美女留下靓丽的瞬间。“车展现场,每家经销商都设置了各种不同的环节来吸引顾客,为的也是留下更多的意向客户。”夏季车展组委会工作人员告诉笔者。(牛哲)



现场砸金蛋



带帐篷的车



玩陶艺的小朋友



宣传牌吸引眼球



劲歌热舞

“收摊”前订一单 乐坏了销售员

本报讯 6月9日晚近7时,在平顶山日报社、市汽车行业协会举办的夏季车展现场,一些展区内的销售人员已经陆续下班离开。但在新纪元雪佛兰展区,一位销售人员仍在为一名客户详细介绍车型。

据了解,35岁的市民黄先生平日上班比较忙,赶上周末又要出差,只得赶在当天下班后匆忙来到车展现场看车,“我之前在4S店展厅已经看好了一款车,今天就是专门来订车的。”据黄先生说,他赶到市体育村的时候,该展区的销售人员都提前回去开会了,只剩下一名销售人员也正准备离开,“我看这位先生跑得浑身是汗,而且他的时间又这么紧张,就留下来为他介绍介绍,没想到他竟然这么爽快地就订了车。”该销售员很是惊喜。

(牛哲 包宇飞)

买车做新婚大礼 四位家长齐上阵

本报讯 6月10日下午,25岁的市民张先生和未婚妻冯女士在双方父母的陪伴下,来到市体育村逛车展,“孩子马上就要结婚了,今天和准亲家一起专门来

给俩孩子选辆车。”张先生的父亲对笔者说。

据悉,张先生的婚期定在今年8月份,张先生父母的意见是趁着车展购置一辆新车作为孩

子们的新婚大礼。“买个空间大点儿的,以后有了孩子,一大家子人坐着也宽敞。”张先生的准岳母边逛边给张先生的父母提建议。张先生告诉笔者,他们家现

有的两辆车都是在平顶山日报社举办的车展上买的,不仅优惠力度大,还赠送有丰厚礼品,“所以买车就来报社组织的车展,准没错。”(牛哲 包宇飞)

快乐陶艺助阵车展

本报讯 “爸爸,我要玩这个。”6月10日上午,天气凉爽。市民赵先生带着3岁女儿来逛车展,刚走到市体育村生活广场,女儿就被福禄贝尔幼儿园组织的快乐陶艺吸引了。

“本来今天来车展,我还发愁女儿如果闹怎么办,没想到报社车展想得这么周到,还专门为孩子们设置了儿童陶艺专

区。”赵先生对笔者说。随后笔者发现,在儿童陶艺专区,不少孩子都在埋头玩泥塑,陶艺专区还有两位老师辅导。

“陶艺不仅能提高孩子的手能力,促进孩子的智力发展,还能从小培养孩子的艺术审美能力。”福禄贝尔幼儿园的相关负责人说。

(牛哲)

车商活动丰富多彩

本报讯 “不错,这次竟让我砸出一个行车记录仪。”6月9日下午,在海马展区内,38岁的市民方先生订了海马m3,随后参与了展区内举办的订车砸金蛋活动,原本不想砸的方先生随便挑了一个金蛋,没想到“砸”出了大奖,这可乐坏了方先生。

据该展区销售员介绍,当天上午,有个市民订了海马S5,之

后参与砸金蛋活动,“砸”出了一个电饭锅,车主当时也非常高兴。

随后笔者在车展现场看到,不少展位都摆放了金蛋来吸引人气,如比亚迪、广汽传祺等。还有一些展区内摆放着精美靠枕、蚕丝被、自行车等大奖等待订车市民。

(牛哲)

本版图片均由
本报记者 李英平 摄